



Društvo socialnih delavk in delavcev Slovenije



Društvo socialnih delavk in delavcev Slovenije v sodelovanju s Fakulteto za socialno delo

Vabita na izobraževalno in obeleževani dogodek z naslovom:

POMEN IN VLOGA SOCIALNEGA DELA V VRTINCU SPREMEMB

V ČETRTEK 9. NOVEMBRA 2017 OB 8. URI

V Društvu socialnih delavk in delavcev Slovenije želimo ponovno aktivneje skrbeti za stroko socialnega dela ter opozarjati na ovire, s katerimi se srečujemo. V ta namen bodo v prvem delu potekale predstavitve o vedno aktualnih temah vloge in položaja socialnih delavk in delavcev v času pomembnih strukturnih in organizacijskih sprememb. V drugem delu pa bomo dogajanje zaokrožili z druženjem in skupščino, na kateri bodo potekale volitve manjkajočih članov organov DSDDS, sprejeli bomo nekatere za delovanje Društva pomembne odločitve ter načrtali plan dela za naslednje leto. V ta namen vas vabimo, da se nam pridružite, da zastavimo še konkretnejše temelje za naslednje leto.

Srečanje bo potekalo na Fakulteti za socialno delo, predavalnica 8, Topniška 31, Ljubljana. Udeležba na izobraževanju je brezplačna, udeleženci pa prejmete tudi potrdilo o udeležbi. Prijavnico izpolnite na spletni povezavi: <https://www.fhs.si/a/141400> do vključno 2. 11. 2017.

Veseli bomo, če boste z vabilom seznanili tudi tiste, ki jih vabilo ni doseglo in bi bili morebiti zainteresirani za udeležbo na izobraževanju ter sodelovanju na skupščini.

Veselimo se ponovnega srečanja in druženja ob novo nastajajočih temeljih društvenih aktivnosti.

Francka Premzel, univ.dipl.soc.del.

Predsednica DSDDS



Izi. prof. dr. Vesna Leskošek

Dekanja FSD

PROGRAM

8:00 – 8:15 Registracija, pozdrav predsednice

8:15- 9:00 Izr. prof. dr. Vesna Leskošek, Univerza v Ljubljani, Fakulteta za socialno delo:
»Socialno delo med korenčkom in palico«

9:15 -10:00 Izr. prof. dr. Gabi Čačinovič Vogrinčič, Univerza v Ljubljani, Fakulteta za socialno delo: **»Znanost in stroka socialnega dela kot ključna nosilca soustvarjanja sprememb za družbo socialne pravičnosti in človekovega dostojanstva«**

10:00 – 10:30 Odmor

10:30- 11:15 Dr. Romana Zidar, Programme Officer, UNICEF Refugee and Migrant Response Slovenia: **»Priprava in implementacija uspešne strategije zagovorništva v procesu oblikovanja javnih politik: Izkušnje iz prakse in za prakso socialnega dela«.**

11:15 – 11:30 Francka Premzel, predsednica DSDDS: Predstavitev društvenih začetkov s poudarkom na prvih zapisih registracije Društva pred 60 leti

11:30 – 12:00 dr. Amra Šabić Sprehod in predstavitev novih prostorov FSD

12:00 – 12:30 Odmor s prigrizkom

12:30 – 13:30 SKUPŠČINA DSDDS